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Protokół Nr 27/26 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 3 lutego 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji odbyło się w  Biurze Rady Powiatu w siedzibie Starostwa przy  

ul. Górnej 13 w Otwocku, pod kierunkiem Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Krzysztofa Olszewskiego w godz. od 1600 do  1610. 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji - zgodnie z załączoną listą obecności.  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie petycji Pana Ł.B. 

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Nr 25/26 z 05.01.26 r. i Nr 26/26 z 12.01.26r. 

4. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Olszewski powitał zebranych i przedstawił 

porządek posiedzenia, który Komisja przyjęła bez uwag. 

 

Ad. 2 

Komisja przeanalizowała dokumenty w sprawie petycji otrzymane od Pana Starosty  

oraz odpowiedź Wójta Gminy Wiązowna.  

Radny Dariusz Kołodziejczyk zgłosił propozycję, aby przygotować projekt uchwały  

w sprawie zwrócenia się do PINB o sprawdzenie, czy inwestycja została wykonana zgodnie  

z przepisami prawa budowlanego i do Urzędu Komunikacji Elektronicznej czy maszt działa 

zgodnie z normami. 

Radny Andrzej Wojtyra zwrócił uwagę, że osoba składająca petycję oczekuje 

wstrzymania lub wycofania inwestycji, co nie jest możliwe, ponieważ inwestycja jest 

zakończona. 

Radny Piotr Mateusza Kudlicki poparł zgłoszoną uwagę, że petycja  

nie może być rozpatrzona z uwagi na brak kompetencji Rady w sprawie wstrzymania 

inwestycji, gdyż inwestycja została zakończona i oddana do użytku.  

Następnie Komisja ustaliła, że Rada poza procedurą rozpatrzenia przedmiotowej petycji, 

może podjąć kierunkowe działania i zwrócić się do Zarządu Powiatu o wystąpienie do Powiatowego 
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Inspektora Nadzoru Budowlanego w sprawie zbadania, czy inwestycja została wykonana zgodnie  

z przepisami prawa budowlanego i do Urzędu Komunikacji Elektronicznej o sprawdzenie, czy maszt 

działa zgodnie z obowiązującymi normami i nie stwarza zagrożenia dla otoczenia. 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek Komisji w sprawie pozostawienia 

petycji bez rozpatrzenia. Jednocześnie Rada zwróci się do Zarządu Powiatu o podjęcie działań poprzez: 

1. Wystąpienie do PINB w zakresie sprawdzenia wykonania inwestycji zgodnie  

z przepisami budowlanymi. 

2. Wystąpienie do UKE o sprawdzenie, czy ten maszt działa zgodnie z przepisami  

w zakresie emisji fal elektromagnetycznych i czy nie stwarza zagrożenia dla otoczenia. 

 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

 

Ad. 3 

Protokół z posiedzenia Komisji Nr 25/26 z 05.01.26 r. i Nr 26/26 z 12.01.26 r. został 

przyjęty bez uwag. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

 

Ad. 4 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

Przewodniczył: 

 

Krzysztof Olszewski 

Protokołowała: 

 

Hanna Michalak 

 

 

 


